Om Erik Olsson 

Bakgrund och utbildning

· Född 1959 i Örnsköldsvik 

· Civilekonomexamen vid Örebro Universitet 1986

· Sammanboende, två barn

Anställningar

· VD och koncernchef Coop Sverige AB, 2001– 2002 och VD KF Svenska Detaljhandelsaktiebolaget samt vice VD Kooperativa Förbundet, 1999 – 2001

· VD och koncernchef Dagab AB, 1996 – 1999 och VD Dagab Mellansverige AB, 

       1992 – 1996

· VD SSH (Svenska Servicehandel), 1990 – 1992 

· Försäljningschef Dagab Allivs, 1988 – 1990 och försäljningschef Dagab SVH, 1987 – 1988 

Erik Olsson har långvarig erfarenhet av stora personalintensiva företag, där han genomfört förändringsprocesser som genomgående haft som mål att skapa ökad kundnytta, och där Erik Olsson dessutom levererat kraftigt förbättrade ekonomiska resultat.

Erik Olsson tillträdde som vice VD i kooperativa förbundet 1999 och blev därefter VD för KF Svenska Detaljhandelsaktiebolaget, sedermera Coop Sverige AB 2000. Uppdraget var att skapa Sveriges ledande detaljhandel och bolagisera verksamheten till ett självständigt aktiebolag. En viktig ingrediens i förändringsarbetet var att med kundnyttan i centrum skapa en lönsam detaljhandel. Förändringarna ledde på kort tid till förbättrade nyckeltal i hela varuflödeskedjan och en kraftig operativ resultatförbättring. 

Innan Erik rekryterades till kooperationen hade han ett långt förflutet inom Axel Johnssongruppen. Han har bland annat varit VD för SSH, Svensk Servicehandel AB. Han gick sedermera vidare till VD- och koncernchefrollen på Dagab, där han genomförde flera stora kundorienterade organisationsförändringar, framsprungna ur behovet att lösa ett antal logistiska, ekonomiska och kundorienterade problem.

Styrelseuppdrag

Nuvarande uppdrag: Styrelseledamot Optimum optik AB och Rydells blommor AB.

Tidigare styrelseordförande i Stor & Liten AB, City Stormarknad AB och styrelseledamot i KappAhl AB. 

