PROTOKOLL

FRA ORDINÆR GENERALFORSAMLING I

DNO ASA

År  2003, den 20 juni kl. 13.00 ble det avholdt ordinær generalforsamling i DNO ASA i Munkedamsvn. 45, Oslo.

1.
Styreformannen åpnet møtet og informerte om at tilstede var 102 deltagere som representerte 34.670.557 aksjer, hvilket utgjorde 61,71% av den samlede aksjekapital. Av de møtende aksjonærer stilte 11.150.263 med egne aksjer, 21.030.051 med fullmakt, og 2.490.243 med både egne aksjer og fullmektig aksjer. 


Til stede var dessuten administrerende direktør og selskapets revisor.

2.
Advokat Per Seime ble enstemmig valgt til møteleder. Til å undertegne  protokollen sammen med møteleder ble enstemmig valgt Terje Karlsen.

3.
Møtelederen ønsket velkommen og refererte innkallelsen. Det kom ingen anmerkninger til innkallingen, og generalforsamlingen ble erklært lovlig innkalt og satt.

Dagsorden ble fremlagt. Det ble fremsatt forslag om å endre dagsorden slik at punkt 14, valg av styre, skulle behandles som punkt 8. Det ble stemt over forslaget,  med følgende resultat:



For:       
  
14.919.579 avgitte stemmer.

Mot:       

19.669.873 avgitte stemmer.

Blank/ikke avgitt:      81.105 

4.
Fastsettelse av årsregnskap for 2002 for morselskapet, herunder fastsettelse av resultatregnskap og balanse pr. 31. desember 2002, årsberetning samt disponering av årets underskudd.


Møteleder refererte til årsregnskapet i årsrapporten for 2002, herunder resultatregnskap, balanse og noter pr. 31. desember 2002, samt årsberetning. Spørsmål ble reist og besvart. 


Årsregnskapet pr. 31. desember 2002 og årsberetningen ble enstemmig vedtatt i samsvar med styrets forslag.


Styrets forslag til disponering av årets underskudd, NOK 57.164.000, ble enstemmig vedtatt som følger:

Overføres fra annen egenkapital NOK 57.164.000.                  
5.
Fastsettelse av årsregnskapet og årsberetning for konsernet


Møtelederen refererte til årsregnskapet for konsernet i årsrapporten for 2002, herunder konsernresultatregnskapet og konsernbalansen pr. 31. desember 2002, samt årsberetning. Spørsmål ble reist og besvart.

Styret ble anmodet om å klargjøre konsernsjefens rolle i forhold til reglene om corporate governance.

Selskapets styre opplyste at det i notene til årsregnskapet for 2003 vil bli søkt å gi en mer samlet fremstilling av fremlagt informasjon som i dag er presentert i flere noter.

Årsregnskapet for konsernet pr. 31. desember 2002 og årsberetningen ble enstemmig vedtatt i samsvar med styrets forslag.

6.
Fastsettelse av godtgjørelse for 2002 for styret og revisor

Spørsmål ble reist og besvart.

Generalforsamlingen vedtok deretter enstemmig følgende godtgjørelser til styrets medlemmer:


NOK  125.000

til styreformann


NOK  100.000  

til styrets øvrige medlemmer

Generalforsamlingen godkjente enstemmig revisors honorar for morselskapet for 2002 med NOK 700.000.

7.

Endring av vedtektenes bestemmelse om innkalling til generalforsamling


Styret fremmet følgende forslag til beslutning:
Vedtektenes § 6 forslås endret til følgende:

"Innkalling til generalforsamlingen finner sted ved kunngjøring i 2 landsdekkende aviser og ved skriftlig henvendelse til alle aksjonærer til registrert adresse sendt senest 2 uker før generalforsamlingen skal avholdes."



Styrets forslag ble enstemmig vedtatt.

8.
Fullmakt til styret til å inngå og honorere avtaler med enkelte styremedlemmer eller deres selskaper om  godtgjørelse.

Generalforsamlingen tiltrådte avtalene om utbetaling av særskilt honorar inngått mellom styret og Petroteam AS, som er kontrollert av Farouk Al-Kasim, og Anders Farestveit. 


Styret fremmet etter diskusjon følgende forslag til beslutning:

”Styret gis fullmakt til å løse søksmålet anlagt av Jan Drange på en for selskapet best mulig måte”.


Styrets forslag ble enstemmig vedtatt.

9.
Fullmakt til styret til å utvide aksjekapitalen

Styret fremmet følgende forslag til beslutning:

"Styret gis i henhold til allmennaksjeloven § 10-14 ny fullmakt til å forhøye selskapets aksjekapital med inntil NOK 28.320.000 ved utstedelse av inntil 7.080.000 aksjer pålydende NOK 4, til kurs og øvrige tegningsvilkår som fastsettes av styret. 

Inntil 1.230.000 aksjer kan tildeles selskapets ledende ansatte, nøkkelpersonell, prosjektmedarbeidere, ressurspersoner eller selskaper kontrollert av slike personer, til kurs og øvrige tegningsvilkår nærmere fastsatt av styret. I tillegg kan inntil 450.000 aksjer tildeles selskapets styre og administrerende direktør til betingelser som pr. Vedlegg 1. 


Styret gis fullmakt til å endre vedtektenes § 4 tilsvarende.


Styret kan fravike aksjonærenes fortrinnsrett til å tegne de nye aksjene. 

Fullmakten skal kunne benyttes av styret i en situasjon hvor det er fremsatt tilbud i henhold til reglene i verdipapirhandelloven §§ 4-1, 4-2 (3) eller 4-6, jfr. verdipapirhandelloven § 4-17 (2).

Fullmakten gjelder i to år fra generalforsamlingstidspunktet. Fullmakten skal også omfatte kapitalforhøyelse mot innskudd i annet enn penger, herunder i forbindelse med fusjon etter allmennaksjeloven § 13-5. Aksjene gir rett til utbytte det regnskapsår fullmakten benyttes. Fullmakten erstatter de to fullmakter til å forhøye selskapets aksjekapital som ble gitt til styret i generalforsamlingen den 21. mai 2002."

Da møteleder etter diskusjon konstaterte at forslaget ikke ville oppnå 2/3 flertall, ble det ikke votert over forslaget.

10.
Opptak av konvertibelt lån


Styret fremmet følgende vedtak til beslutning:


"Styret gis i henhold til allmennaksjeloven § 11-8, fullmakt til å utstede et konvertibelt lån. Fullmakten gis på følgende vilkår:


1. 
Lånet kan utgjøre et beløp som tilsvarer inntil USD 25 millioner. Styret kan imidlertid, basert på hva som fremtrer som kommersielt formålstjenlig, utstede lånet i en av følgende valutaer: (i) US dollar, (ii) britiske pund, (iii) euro, eller (iv) annen hensiktsmessig valuta etter styrets nærmere bestemmelse. Hvis lånet utstedes i en annen valuta enn norske kroner, skal det nominelle lånebeløpet i den utenlandske valutaen omregnes etter den gjennomsnittlige valutakurs som stilles av Norges Bank dagen før tidspunktet for styrets beslutning.

2.
Ved konverteringen av lånet, skal aksjekapitalen kunne forhøyes med inntil NOK 60.000.000 ved utstedelse av inntil 15.000.000 aksjer pålydende NOK 4,00.

3.
Hvis lånet er tegnet i en annen valuta enn norske kroner, og kursen i den aktuelle valutaen på konverteringstidspunktet innebærer at full konvertering nødvendiggjør utstedelse av flere aksjer enn beskrevet i pkt. 2, skal det overskytende tilbakebetales. 

4.
Konverteringskurs og øvrige konverteringsvilkår på markedsnivå som nærmere fastsatt av styret.

5.
Fullmakten gjelder for 2 år fra generalforsamlingstidspunktet. 

6. Styret kan fravike aksjonærenes fortrinnsrett til å tegne i det konvertible lånet."

Da møteleder etter diskusjon konstaterte at forslaget ikke ville oppnå 2/3 flertall, ble det ikke votert over forslaget.

11.
Tildeling av opsjoner



Styret fremmet etter diskusjon følgende vedtak til beslutning:

"Styret forela forslag til opsjonsprogram for selskapets generalforsamling. Generalforsamlingen tiltrådte styrets tildelinger, og godkjente styrets forslag til  opsjonsprogram, jfr.  Vedlegg 1 med tillegg av opsjoner for 200.000 aksjer som kan tildeles andre ressurspersoner etter styrets nærmere beslutning. Honorering av forpliktelser i henhold til tildelte opsjoner vil styret kunne foreta med beholdningen av egne aksjer. Generalforsamlingens godkjennelse og fullmakt gjelder frem til neste ordinære generalforsamling i selskapet."



Generalforsamlingen godkjente enstemmig styrets forslag.

12.
Fullmakt til styret for erverv av egne aksjer

Styret fremmet følgende vedtak til beslutning:

"Generalforsamlingen gir styret fullmakt til å erverve egne aksjer i henhold til allmennaksjeloven § 9-4 på følgende vilkår:

1)
Fullmakten gjelder for en periode på 18 måneder regnet fra dato for generalforsamlingsvedtaket.

2)
Fullmakten kan i alt anvendes til erverv av egne aksjer hvis pålydende i alt utgjør NOK 21.600.000, det vil si totalt 5.400.000 aksjer, hver pålydende NOK 4. Selskapet kan imidlertid ikke på noe tidspunkt eie egne aksjer som utgjør mer enn 10 % av selskapets aksjekapital.

3)

Den høyeste og laveste pris som kan betales er henholdsvis NOK 40 og NOK 0,10.

4)
Styret står fritt med hensyn til ervervsmåte og eventuelt senere salg av aksjene. Styret kan fravike aksjonærenes fortrinnsrett ved salg av aksjene, jfr. allmennaksjeloven § 10-5.

5)
Styret kan benytte fullmakten etter at det er fremsatt et tilbud til aksjonærene etter verdipapirhandellovens kapittel 4 og før tilbudsperioden er utløpt og resultatet er klart, jfr. verdipapirhandelloven § 4-17, 2. ledd."

Da møteleder etter diskusjon konstaterte at forslaget ikke ville oppnå 2/3 flertall, ble det ikke votert over forslaget
13.
Skadesløsholdelse av styremedlemmer og ledelse


Styret fremmet følgende vedtak til beslutning:


”Selskapets styremedlemmer og toppledelse skal holdes skadesløse av selskapet så langt som mulig innenfor gjeldende rett for ansvar og utlegg av alle slag knyttet til alle sivilrettslige, strafferettslige og administrative prosesser, inklusive utarbeidelse og godkjennelse av årsoppgjøret, som disse kan bli gjort til gjenstand for gjennom sitt virke for selskapet, inklusive ansvar overfor selskapet.”


Styrets forslag ble etter diskusjon tatt opp til votering, med følgende resultat:



For:         

18.586.873 avgitte stemmer.

Mot:         

15.520.299  avgitte stemmer.

Blank/ikke avgitt:      563.385


Forslaget ble dermed vedtatt. 


Det ble deretter fremsatt følgende forslag om gransking i medhold av allmennaksjeloven § 5-25:


”Hvorvidt de aksjene som selskapet har tilbakekjøpsrett og -plikt for, har deltatt i avstemmingen under agenda punkt 13, om de var berettiget til å stemme og i så fall om dette har vært avgjørende for resultatet”.


Forslaget ble enstemmig vedtatt.
14.
Valg av styre

Tre av styremedlemmene, Anders Farestveit, Farouk Al-Kasim og Helge Eide, var på valg. Etter diskusjon ble disse enstemmig gjenvalgt, herunder Anders Farestveit som styrets viseformann.

Det ble fremmet benkeforslag om valg av Sven Erga som femte styremedlem.

Det ble votert over forslaget. Utfallet av voteringen viste følgende resultat:

For: 
 

14.210.133 avgitte stemmer.

Mot:
 

19.901.373 avgitte stemmer.

Blank/ikke avgitt:
558.051  

Forslaget ble dermed ikke vedtatt.

Styret har dermed følgende sammensetning:


Berge Gerdt Larsen
 - styreformann


Anders Farestveit
- viseformann


Farouk Al-Kasim
- styremedlem


Helge Eide

- styremedlem

15. 
Nedsettelse av overkursfond og overføring til annen egenkapital


Styret fremmet følgende vedtak til beslutning:
”Selskapets overkursfond nedsettes med NOK 431.532.808  og samme beløp overføres til annen egenkapital.”


Forslaget ble enstemmig vedtatt.

16.
Beslutning om utdeling av utbytte i 2003

Styret fremmet følgende vedtak til beslutning:

”Det innkalles til generalforsamling i august for valg av styre og beslutning om utdeling av utbytte etter styrets nærmere vurdering”.


Forslaget ble enstemmig vedtatt.

Ytterligere saker forelå ikke til behandling. Møtelederen erklærte  generalforsamlingen for hevet, og takket for fremmøtet.

Oslo, 20 juni 2003

          Per Seime 



Terje Karlsen
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